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El próximo 2 y 3 de Mayo, el presidente 
de Estados Unidos visitará nuestro país, 

en particular la ciudad de México. 
¿Antes  de que se lo mencionara

 estaba usted enterado?  

4 0 . 0 %  

6 0 . 0 %  

Sí 
estaba enterado 

No 
estaba enterado 

BENEFICIO-PERJUICIO 
VISITA DE OBAMA AL PAÍS 

¿Usted cree que beneficia o perjudica la visita 
de Barack Obama a nuestro país? 

1 4 . 9 %  

4 1 . 4 %  

1 3 . 7 %  

4 . 9 %  

4 . 5 %  

2 0 . 6 %  

Beneficia mucho al 
Pais

Beneficia en algo 

Ni beneficia ni 
Perjudica 

Perjudica en algo 

Perjudica mucho al 
País 

Ns/nc 

V I S I T A  
D E  

O B A M A
A

M É X I C O

V I S I T A  
D E  

O B A M A
A

M É X I C O

¿Cuál es su opinión sobre el presidente
 de los Estados Unidos Barack Obama? 
Si no lo conoce dígamelo

Muy buena Ni buena
 ni mala 

Mala 

Muy mala 

No lo conoce 

Ns/nc 

3 . 4 %  

Muy buena 

Ni buena
 ni mala 

Mala Ns/nc 

¿Cuál es su opinión sobre el presidente de México,
 Enrique Peña Nieto? Si no lo conoce dígamelo. 

No lo conoce 

¿Usted considera que la relación entre enrique Peña Nieto y Barack Obama es mejor,
 igual o peor que la que tenía Obama  con Felipe Calderón?  

3 5 . 4 %  

3 0 . 1 %  

7 . 2 %  1 1 . 7 %  1 5 . 6 %  

Mejor Igual de buena Igual de mala Peor Ns/nc 

DIFICULTAD DE TRÁMITE DE VISAS  

 ¿Y cree usted que harán más duros los 
controles en los pasos fronterizos y 
aeropuertos para ingresar a Estados Unidos,
 o que seguirán igual como están ahora? 

CONTROLES FRONTERIZOS Y 

DE AEROPUERTOS 

7 0 . 7 %  

2 4 . 1 %  

3 . 0 %  

2 . 2 %  

Más duros  

Igual  

No sabe  

No contestó 

NOTA METODOLÓGICA

"El uso de imágenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen 
exclusivamente fines ilustrativos e informativos  y no pretende ser una transgresión a los derechos de autor

 ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"

MANIFESTACIONES DURANTE 
LA VISITA DE OBAMA 

Algunos activistas han convocado a manifestaciones
 durante la visita de Barack Obama. ¿Para usted tiene 
utilidad que activistas mexicanos manifiesten sus 
inconformidades aprovechando la visita de Obama? 
¿Le ve mucha utilidad, algo de utilidad, poca  

No 
contesto

CONOCIMIENTO VISITA DE OBAMA 

RAZÓN DE LA VISITA  DE OBAMA 

¿A qué cree usted que viene Obama 
a México en este momento? 

9 . 2 %  

9 . 2 %  

6 . 9 %  

5 . 7 %  

3 . 5 %  

3 . 0 %  

2 . 2 %  

2 . 0 %  

1 . 8 %  

5 6 . 5 %  

Entablar Negociaciones 

Estrechar Lazos Con El Presiden
 EnriquePeña Nieto  

Realizar Acuerdos Migratorios 

Tratar Temas De Seguridad 

Apoyar Al Gobierno De México 

Tratar Temas Internacionales 

Comprobar La Estabilidad Del País 

Perjudicar Al País 

Otro 

Ns/nc 
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1 4 . 7 %  

3 3 . 7 %  

2 8 . 2 %  

1 9 . 8 %  

1 . 7 %  

1 . 9 %  

De la visita de Obama a la Ciudad de México,
 ¿qué tanta esperanza tiene de que salgan cosas 
buenas para México? ¿Tiene mucha esperanza, 

algo de esperanza, poca esperanza o nada 
de esperanza? 

ESPERANZA  GENERADA POR LA VISITA DE OBAMA 

COSAS BUENAS DE LA 
VISITA DE OBAMA 

¿Qué cosas buenas podrían 
salir para México de esta visita del 
presidente Barack Obama?

  
3 6 . 5 %  

1 7 . 0 %  

1 2 . 6 %  

1 1 . 2 %  

5 . 2 %  

1 . 7 %  

Reforma 
migratoria 

Control 
de armas 

Facilidades para 
Transportistas 
Mexicanos 

Facilidades para los 
trabajadores que 
vayan temporalmente 

Que se detengan las 
Deportaciones 

Todas 

Ninguna 

Otra 

No sabe 

No contestó 

4 . 3 %  

4 . 3 %  

5 . 5 %  

1 . 7 %  

RELACIÓN ENTRE OBAMA Y PEÑA NIETO  ¿Cómo percibe usted la relación de 
Enrique Peña Nieto con Barack Obama?   

8 . 1 %  

6 9 . 4 %  

6 . 0 %  7 . 6 %  
0 . 5 %  

8 . 4 %  

Muy 
buena 

Buena Ni buena 
ni mala 

Mala Muy mala Ns/nc 

OPINIÓN BARACK OBAMA 

OPINIÓN  PEÑA NIETO 

Buena 
6 7 . 3 %  

6 . 2 %  

5 . 1 %  

8 . 4 %  6 . 8 %  

1 . 1 %  

5 . 1 %  

4 3 . 2 %  
Buena 

9 . 1 %  

Muy mala 

6 . 4 %  
1 9 . 4 %  

9 . 2 %  

9 . 3 %  

COMPARACIÓN: RELACIÓN OBAMA-PEÑA/ OBAMA-CALDERÓN 

DISCRIMINACIÓN  A EXTRANJEROS 

¿Y cree usted que 
aumentará la discriminación 
hacia los extranjeros que 
residen en Estados Unidos o 
que seguirá igual a como 
estaba antes de las 
explosiones en Boston? 

4 2 . 1 %  5 1 . 0 %  

4 . 3 %  2 . 6 %  

Aumentará 
Seguirá igual  

No sabe  No contestó 

Universo: Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República 
Mexicana y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento: Encuesta telefónica realizada el martes 23 
de abril de 2013.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística: Se diseñó una 
muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista 
nominal de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los 

municipios de cada estado y posteriormente al azar dentro de cada muni-
cipio.

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a 
nivel nacional. 

Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un 
decimal, a excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 

100% porque los resultados están redondeados a cero decimales.

Marco muestral y selección de la muestra: Se utilizó como marco de 
muestreo la lista nominal del IFE, actualizada al 05 de abril de 2013.

Muestreo estratificado, proporcional al tamaño.

Con los sucesos recientes de las 
explosiones, durante la carrera del  

maratón de Boston, donde hubo muertos y 
múltiples heridos,  ¿cree usted que Estados 
Unidos va a hacer más difícil la tramitación 

de visas  a mexicanos  que necesiten ir a 
Estados Unidos de lo que era antes de  as 

explosiones  de Boston?

Ninguna utilidad  

4 0 . 0 %  

Mucha utilidad  1 2 . 0 %  

Algo de utilidad  2 1 . 9 %  

1 9 . 8 %  

Poca  utilidad  

1 . 6 %  

Otra 
respuesta  

2 . 8 %  No sabe  1 . 9 %  

5 8 . 1 %  

3 5 . 2 %  

2 . 6 %  

4 . 1 %  

 Más dificil  

 Igual que era antes de
 las Explosiones  

 No sabe  

 No contestó 


